Tema 8.1. Anredpanuyeckue BbipaxeHnus. {poomn. Bapuant 51087121

3agaHus 1J1s NOATOTOBKH.
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1. Vipocrure Beipakenne (2—¢)”—c(c+4), naiimnre ero smavernme mpu ¢ = 0,5. B orser sammumre
MOIYYEHHOE YHUCITO.
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2. HaiinuTe 3na4eHHe BBIPAKEHUS (2x £ 3}-‘)2 —k (EJC &0 4}') mpuX = —1,038, y= \/§

9 a*—ab
a—b 54b

3. anocm’re BbIpaXXeHue W HaiiuTe ero 3HavyeHHe npu d — _63, b — 9-; 6- B orBete 3anuuinTe

Haﬁ)IGHHOC 3HA4YCHHC.

4. Haiinure 3Ha4eHHUE BbIPAKEHUS (Sb = 8) (Sb == 8) = 8]7(8]9 e B 8) npub = 2,6.
5. Haitnute f(7) , eCITH f(x + 5) = 24_1.

6. Haiiure 3uauenue Bopaxerns 28ab + (2&' — 75)2 mpuad = V15, b= \/g

7. Haiigure A1), ecom fix — 2) =85 —x.
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a”+4a
8. Ynpocrture BblpaskeHue N P T HaiiTe ero sHaucHue npu (¢ = —2. B OTBET 3aNMIIMTE MONyYEHHOE
ac+8a+16
YHCIIO,
x2—4 2x
9. YUPOCTHTB Bblpa)KBHHB ) o 'H HaﬁI[HTe €ro 3HaudycHHEe Hpﬂx == 4. B OTBET 3allHIIHTE ]'IDIIyquHOB
4x x+2
YUCII0.
64b> +128b+64 (4 15
10. Haiinure 3HaueHNe BBIpasKeHH | =+4 |oppub = ——.
b b 16
6¢ — ¢* c?

11. Ynpocture BBIpaKeHHE . W HalaWTe ero 3HaueHWe npu C = 1,2. B oreere 3ammmrc

l—¢c 1-—c
HalJeHHOE 3HAYEHHE.

8ab 8b
12. Haiinure 3Ha4eHNe BBIPAKEHHS P f b : (% = Z) npu d = 8\/§+ T b= \/5 - 3.
13. Hait (a® —25a) : : 39
" : ( a — a — a= — :
aiiuTe 3HA4YCHHE BBHIPAKEHHSA a+5 a—5 npH

» Sx (y+ 5x) 1 1
14. HaiiqnTe 3HaueH#He BeIpaXkeHAA| — — — | & X)opp X = —, V= —.
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15. Haiignre 3HaueHHE BBIPAKCHHSI (— it )& —lipha= 17,
S5a Tal] 4



